NHCTPYKLMA NO 3KCNAyaTalmMmn n yxoay
33 MArkon mebenbto AOCTYNHa

Ha opmuManbHOM canTe PabpPUKKM NO CCbiNKe:

https://homecollection.com.ru/instrukcia

.‘*,E

MHcTpKkyuma no cbopke
Kpecno
PuMuUuHmM




Cronop - 2 wr BUHT M8x30 - 2 T Bont M8x50 - 8 wT

Kntoy wecturpanHbiv -1 wr LWan6a M8 - 8 wr

@ ctarmBaetcsa 6ontom M8x50 ¢ wanbon M8

@ yCTaHOBUTL cTomnopsbl 2 WT 6ontom M8x30



	Страница 1



